

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 053 «Психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія», галузі знань 05 «Соціальні та
поведінкові науки» в Одеському національному університеті імені І. І.
Мечникова

Психологія як галузь науки є надзвичайно актуальною на ринку надання освітніх послуг. Оскільки зростає стресогенність сучасного суспільства, то попит на кваліфікованих фахівців у цій сфері в найближчі роки буде тільки зростати. Актуальність освітньо-професійної програми «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова продиктована необхідністю зменшення розриву між теоретико-методологічною, науковою психологією та психологічною практикою, формування у майбутніх фахівців-психологів поряд з теоретичними знаннями, цілого комплексу практичних умінь, спрямованих на вирішення актуальних завдань як особистості, так і групи, суспільства в цілому.

Рецензована освітня програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних застосовувати теоретичні знання у практиці надання психологічної допомоги різним групам населення, розуміти проблеми психологічного розвитку особистості, а також вміти здійснювати психодіагностичну, консультативну та психокорекційну роботу психолога в різних сферах життєдіяльності людини.

Обсяг освітньої програми складає 240 кредитів, а термін навчання 3 роки і 10 місяців. Освітня програма містить відомості про нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, форми атестації, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти на першому освітньому рівні. Компетентності спеціальності дадуть можливість випускнику програми отримати високий фаховий рівень зі спеціальності.

Програмні результати навчання мають практичну спрямованість, що концентрує увагу на підготовці спеціалістів, які мають поглиблені вміння та навички у своїй професійній діяльності.

Загалом, освітня програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» сформована таким чином, що в ній поєднуються теоретичні та практичні компоненти професійної підготовки майбутніх фахівців, що ураховує тенденції розвитку спеціальності на ринку праці.

Висновок: освітня програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців-психологів та дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти «бакалавр».

Завідувач кафедри мовної та
психолого-педагогічної підготовки
Одеського національного економічного університету
доктор психологічних наук

Юлі АСЄЄВА

Підпис: *Юлі АСЄЄВА*
Засвідчую:
Нач. відділу кадрів _____
« 08 » квітня 2020 р.

